



ROMÂNIA
JUDEȚUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI SATU MARE
NR.

Referat de aprobare

la proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei 1 a HCL 175/16.08.2017
privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a municipiului Satu Mare
2016-2025

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 175/16.08.2017 a fost aprobată Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a municipiului Satu Mare 2016-2025.

Documentul a fost elaborat în conformitate cu prevederile **Documentului Cadru de Implementare a Dezvoltării Durabile** publicat de Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, precum și cu ale Regulamentului (UE) nr. 1301/2013.

Procesul de planificare strategică a generat un document capabil să susțină eficientizarea administrării orașului, care respectă principiile dezvoltării sustenabile și asigură coerența și concordanța cu politicile regionale, naționale și europene.

Municipiul Satu Mare se află în fața unei noi etape de dezvoltare și este preocupat de creșterea gradului de absorbție a fondurilor structurale pentru perioada de programare 2021 – 2027, precum și de maximizarea impactului acestora.

O condiție esențială pentru atingerea obiectivelor de progres este analiza problemelor cu care se confruntă comunitatea, inventarierea aspirațiilor de dezvoltare, conturarea unei viziuni și elaborarea sau actualizarea după caz a unei **strategii** de natură să permită exploatarea potențialului identificat într-o manieră integrată și eficientă.

Având în vedere apelulul de proiecte în parteneriat din Programul Operațional Asistență Tehnică (POAT) 2014-2020, Axa prioritară 1, Obiectivul Specific 1.1, Acțiunea 1.1.1 pentru a accesa fonduri nerambursabile în domeniul asistenței tehnice, ceea ce presupune depunerea de fișe de proiecte în scopul obținerii de finanțări pentru elaborarea documentațiilor tehnice, este nevoie de actualizarea listei de proiecte din cadrul Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a municipiului Satu Mare.

Având în vedere faptul că una dintre condițiile pentru accesarea de fonduri nerambursabile pentru elaborarea documentațiilor tehnice aferente proiectelor pentru perioada de programare 2021-2027 va fi aceea ca proiectele propuse de către municipalități să fi fost incluse într-o astfel de strategie integrată de dezvoltare urbană, propun spre aprobarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

INIȚIATOR :

PRIMAR

Kereskényi Gábor